
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними
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(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 будівництво	 транспортно-складських
будівель	 №1,	 №2,	 під’їзних	 залізничних	 колій	 зі	 станцією	 розвантаження	 вагонів	 та
комплексу	обробки	вантажного	автотранспорту	за	адресою:	Одеська	область,	Одеський
район,	 м.	 Чорноморськ,	 тил	 причалів	 №1	 і	 №2	 Іллічівського	 морського	 торгівельного
порту.	Земельна	ділянка	розташована	за	кадастровим	номером	5110800000:03:001:0040
загальною	площею	13,9649	га	за	цільовим	призначенням	земельної	ділянки	–	12.11	для
розміщення	та	експлуатації	будівель	і	споруд	морського	транспорту.	Будівництво	нових
складських	 будівель	 та	 подовження	 залізничної	 колії	 збільшує	 кількість	 місць
зберігання,	 перевантаження	 товарообігу	 зернової	 продукції	 для	 подальшого
транспортування	 зернової	 продукції	 морськими	 транспортними	 шляхами.	Під	 час
повномасштабного	 вторгнення	 Росії	 в	 Україну	 було	 знищено	 значну	 кількість
зерносховищ	в	даному	регіоні.	Реалізація	планованої	діяльності	компенсує	дефіцит	площ
зберігання	 зернової	 продукції	 безпосередньо	 перед	 завантаженням	 суден.	 Згідно	 із
вихідними	 даними	 Замовника	 виробнича	 програма	 об’єкту	 будівництва	 під’їзної
залізничної	колії	на	першому	етапі	експлуатації	колії	складе	1,0	млн.	тон	вантажів	на	рік
(54	вагони	на	добу).	З	можливістю	одночасної	подачі	під	вантажні	операції	32	вагони,	по



16	вагонів	на	колію	з	одночасним	розвантаженням	8	вагонів	на	одній	колії.	Подавання-
прибирання	 вагонів	 на	 під’їзну	 колію	 передбачається	 здійснювати	 дизельним
маневровим	 локомотивом.	 Підприємство	 ТОВ	 «Порт-Сервіс»	 планує	 замовляти	 дану
послугу	у	спец	організації	або	виконувати	локомотивом	Укрзалізниці.	Залізнична	колія
№1	Довжина	 колії	 –	 641,70	 м.	 Транспортно-складська	 будівля	№1	 У	 плані	 будівля	 має
прямокутну	 форму	 розмірами	 137,4	 м	 х	 24,4	 м.	 Металоконструкції	 покрити	 шаром
емальованої	 фарби	 ПФ-115	 по	 одному	 шару	 ґрунтовки	 ГФ-021	 відповідно	 до	 ДСТУ	 Б
В.2.6-193:2013	«Захист	металевих	конструкцій	від	корозії».	Загальна	товщина	покриття	–
60	 мкм.	 Транспортне	 обслуговування	 комплексу	 здійснюється	 вздовж	 проїзду	 власної
ділянки	 та	 додатковим	 в’їздом	через	 територію	 суміжного	 порту,	 заключивши	 договір
сервітуту	 з	 Чорноморським	 морським	 торговельним	 портом.	Запроєктовані	 проїзди
забезпечують	вільний	проїзд	вздовж	проєктуємої	будівлі	автомобілів	швидкої	медичної
допомоги,	 пожежної,	 рятувальної,	 аварійно-відновлювальної	 техніки.	Передбачено	в’їзд
та	 виїзд	 на	 територію	 вантажного	 транспорту,	 що	 не	 перетинається	 з	 маршрутами
легкового	 транспорту	 відвідувачів	 будівлі	 транспорту	 по	 тимчасовому	 зберіганню
продовольчих	 та	 непродовольчих	 товарів	 з	 офісними	 приміщеннями.	Для	 легкових
автомобілів	 запроєктовані	 окремі	 в’їзд	 та	 виїзд	з	 території	 комплексу.	 Запроектовані
в’їзди	на	територію	забудови	шириною	6.0	м	та	4.0	м	з	двостороннім	та	одностороннім
(евакуаційним)	 відповідно	 рухом	 з	 двоскатним	 профілем	 та	 твердим	 покриттям,
влаштуванням	 ФЕМ	 в	 бордюрному	 оформленні.	 Передбачено	 внутрішні	 проїзди
шириною	від	6	м.	Транспортно-складська	будівля	№2	Проєктом	передбачено	будівництво
транспортно-складської	будівлі.	У	плані	будівля	має	прямокутну	форму	розмірами	137,4
м	 х	 24,4	 м.	 Металоконструкції	 покрити	 шаром	 емальованої	 фарби	 ПФ-115	 по	 одному
шару	 ґрунтовки	 ГФ-021	 відповідно	 до	 ДСТУ	 Б	 В.2.6-193:2013	 «Захист	 металевих
конструкцій	 від	 корозії».	 Загальна	 товщина	 покриття	 –	 60	 мкм.	 Транспортне
обслуговування	комплексу	здійснюється	вздовж	проїзду	власної	ділянки	та	додатковим
в’їздом	 через	 територію	 суміжного	 порту,	 заключивши	 договір	 сервітуту	 з
Чорноморським	 морським	 торговельним	 портом.	Запроєктовані	 проїзди	 забезпечують
вільний	 проїзд	 вздовж	 проєктуємої	 будівлі	 автомобілів	 швидкої	 медичної	 допомоги,
пожежної,	рятувальної,	аварійно-відновлювальної	техніки.	Передбачено	в’їзд	та	виїзд	на
територію	 вантажного	 транспорту,	 що	 не	 перетинається	 з	 маршрутами	 легкового
транспорту	відвідувачів	будівлі	транспорту	по	тимчасовому	зберіганню	продовольчих	та
непродовольчих	 товарів	 з	 офісними	 приміщеннями.	Для	 легкових	 автомобілів
запроєктовані	 окремі	 в’їзд	 та	 виїзд	з	 території	 комплексу.	 Запроектовані	 в’їзди	 на
територію	 забудови	 шириною	 6.0	 м	 та	 4.0	 м	 з	 двостороннім	 та	 одностороннім
(евакуаційним)	 відповідно	 рухом	 з	 двоскатним	 профілем	 та	 твердим	 покриттям,
влаштуванням	 ФЕМ	 в	 бордюрному	 оформленні.	 Передбачено	 внутрішні	 проїзди
шириною	від	6	м.	Залізнична	колія	№2	Довжина	колії	–	536,82.	Інженерне	забезпечення:
–	 водопостачання	 та	 водовідведення	 буде	 здійснюватися	 з	 існуючих	 мереж	 ДП
«Адміністрація	морських	портів	України»	(адміністрація	морського	порту	Чорноморськ).
Відведення	дощових	та	талих	вод	з	проммайданчика	передбачено	до	проектованої	КНС	з
подальшим	 підключенням	 до	 існуючих	 каналізаційних	 мереж	 Чорноморського
морського	 порту;	 –	 зовнішнє	 електропостачання	 передбачено	 від	 існуючих	 мереж	ДП
«Адміністрація	морських	портів	України»	(адміністрація	морського	порту	Чорноморськ)	у
відповідності	 до	 укладеного	 договору.	 (загальні	 технічні	 характеристики,	 у	 тому	 числі



параметри	 планованої	 діяльності	 (потужність,	 довжина,	 площа,	 обсяг	 виробництва
тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ПОРТ-СЕРВІС"	32334151

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	68000,	Одеська	обл.,	місто	Чорноморськ,	ВУЛИЦЯ	1	ТРАВНЯ,	будинок	3

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Отримання	 Дозволу	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 та	 Дозволу	 на	 викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 Державною	 інспекція	 архітектури	 та
містобудування	України	та	Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Одеської	ОВА,
відповідно	 ст.37	 Закону	 України	 "Про	 регулювання	 містобудівної	 діяльності"	 ст.	 11
Закону	України	"Про	охорону	атмосферного	повітря"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після



1	Дата	та	час:	05.08.2024	10-00;
1	
Л і н к :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m8e1ff9f04322065bf6313b64675cc9f3
Номер	наради:	2383	235	7599	Пароль:	MdYJYySZ639;

встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	630	аркушах.

відсутні

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

У	 приміщенні	 Чорноморської	 міської	 територіальної	 громади	 68000,	 Чорноморськ,



проспект	 Миру,	 33	Контактний	 номер	 телефону:	 +380486860020	електронна	 адреса:
ispolkom@cmr.gov.ua.	Дата	з	05.07.2024	року

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


